

-大河ドラマ「鎌倉殿の13人」番組タイトル/ロゴ使用許諾商品-湘南モノレール沿線の鎌倉殿・北条義時と所縁ある人物・神社仏閣がモチーフに! 『北条義時 ゆかりびと・ゆかりの地 記念硬券セット』を 9月17日(土)に発売いたします

湘南モノレール株式会社(本社:神奈川県鎌倉市、代表取締役社長:小川貴司)は、湘南モノレール沿線での、 鎌倉殿・北条義時と所縁ある人物・神社仏閣をモチーフにデザインした記念硬券・コースターのセット「北条義時 ゆかりびと・ゆかりの地 記念硬券セット」を9月17日(土)より湘南モノレール大船駅にて販売を開始いたします。

「北条義時 ゆかりびと・ゆかりの地 記念硬券セット」は、大河ドラマ「鎌倉殿の13人」の放送を機に、企画・制作いたしました。

セット内容は、大船駅バージョンの記念硬券1枚とコースター1枚、湘南深沢駅バージョンの記念硬券1枚とコースター1枚となっており、【大船駅バージョン】は、悲恋が語り継がれる木曽義高と大姫が眠ると言われる「常楽寺」をモチーフに、【湘南深沢駅バージョン】は、梶原景時ゆかりの「梶原御霊神社」をモチーフにデザインしております。鉄道ならではの商品となっており、コースターは、硬券と同じ紙でできております。 大河ドラマファンの方へのお土産に、湘南モノレールの乗車の記念に、また、鎌倉の旅の想い出にぜひお買い求めください。

「北条義時 ゆかりびと・ゆかりの地 記念硬券セット」概要



表面には、鎌倉市章でもあり 源頼朝の家紋とも言われている 「笹竜胆(ささりんどう)」を大胆にデザインしました。 【発売日時】 2022年9月17日(土)朝9時より

【販売場所】①湘南モノレール 大船駅

②通信販売 ※運営:山口証券印刷株式会社

<u>記念きっぷと鉄道雑貨のウェブマルシェ「きっぷと鉄こもの」</u> https://marche.kipputotetsukomono.com ※別途送料がかかります。

【部数】1,000部

【価格】1,200円(税込)

【仕様】B5サイズ/素材:紙(OPPに封入) C型硬券2枚・コースター2枚、台紙付き



北条義時 ゆかりびと・ゆかりの地 記念硬券セット ※イメージ

◎C型記念硬券 57.5×60mm

【大船駅】 オモテ



【湘南深沢駅】 オモテ



ウラ



ウラ



※日付は全て2022.1.9(放送開始日) ※通し番号は無し。全てNo.1192(イイクニ)

◎コースター 90×90mm





イラストの葉っぱは、 梶原の由来の「梶の葉」がモチーフ。

【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

湘南モノレール株式会社 広報課 石川

〒248-0022 神奈川県鎌倉市常盤18番地 TEL:0467-45-3342 FAX:0467-44-5799 E-mail:koho@shonan-monorail.co.jp 公式HP:http://www.shonan-monorail.co.jp/